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Народився Дмитро 9 листопада 2001 року в селі 
Петрівське, Кам’янець-Подільського району.

  З трьох років жив з матір’ю в Хмельницькому, закінчив НВК № 4. Школу 
дуже любив: в ці роки він пізнавав світ, цікавився усім, шукав щось нове, 
приймав участь в усіх заходах. Клас часто подорожував і Дмитро кожного разу 
повертаючись з чергової подорожі був вражений красою України, кожним її 
куточком. Тоді і з ’ явилась у нього мрія подорожувати Україною, і вони разом 
з однокласницею Ірою склали маршрут спільної подорожі в майбутньому.
 Після закінчення школи Дмитро пішов навчатись стаціонарно в Хмельницький 
фаховий політехнічний коледж, пізніше сам перевівся на заочне відділення, 
щоб піти служити в десантно-штурмову бригаду, манила сила і безстрашність. 
Мати не перечила, бо ще з дитинства привчила його до свободи вибору у 
прийнятті відповідальних рішень. На вишкіл його відправили в навчальний 
центр «Десна» і вже звідтіля Дмитро зателефонував матері і повідомив що 
підписав контракт на три роки, чим поставив матір в стресовий стан. «Диплом 
випускника коледжу Дмитро захищав уже в окопі, на то було 10 хвилин»,- каже 
директор закладу Вадим Володимирович Овчарук. Захистився, отримав 
диплом, радів неймовірно.
 Того лютого ранку 2022 року Дмитро був з побратимами на степовій 
Херсонщині. Страху не було, але було прагнення встигнути, не дати 
прорватись ворогу, захистити край…Одну атаку вони відбили з побратимами і 
як крутянці розчарували жорстокого ворога, що їх не зустріли з квітами та 
хлібом-сіллю… Але наступний бій виявився занадто нерівним по силі, то було 
пекло в українському степу. Вигідні позиції зайняв ворог. Позиції наших 
хлопців прострілювались як на долоні та й незабаром ворог посунув суцільною 
танковою лавиною. Наші воїни йшли на БТР-х проти танкової броні. Місцеві 
жителі бачили той навіжений бій і крізь власний страх і ризик допомогли 
зраненим хлопцям вийти з поля бою, але Дмитро був поранений важко…
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


